

**Порівняльна таблиця до проекту рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 07.04.2016 року №7/12
«Про Бюджетний регламент Володимир-Волинської міської ради»**

В діючому Бюджетному регламенті		Пропозиції	
По тексту Бюджетного регламенту та додатку 1 до нього			
«бюджет м.Володимира-Волинського»		«бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади»	
«фінансове управління виконкому міської ради»		«управління бюджету та фінансів виконавчого комітету міської ради»	
«міський бюджет»		«бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади»	
«м. Володимир-Волинський» та «місто»		«Володимир-Волинська міська територіальна громада» та «громада»	
«управління економічного розвитку та інвестицій»		«відділ економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій»	
«відділ організаційно-аналітичної роботи»		«організаційно-виконавчий відділ»	
«постійна комісія міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, підприємництва та регуляторної діяльності»		на «постійна комісія міської ради з питань соціально – економічного розвитку, бюджету та фінансів».	
У додатку 1 до Бюджетного регламенту Володимир-Волинської міської ради :			
Зміст робіт	Терміни виконання	Зміст робіт	Терміни виконання
1.1. Утворення робочої групи з питань формування проекту міського бюджету на наступний бюджетний період та затвердження її складу.	до 03 червня	1.1. Утворення робочої групи з питань формування проекту бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади на наступний бюджетний період та затвердження її складу.	до 15 червня
1.2. Складання графіку засідань робочої групи та оприлюднення його на офіційному веб-сайті Володимир-Волинської міської ради. За підсумками засідання ведуться протоколи, які є обов'язковими для розгляду при підготовці проекту міського бюджету . Керівнику робочої групи надається право залучати до її роботи керівників та спеціалістів відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради.	До 15 червня	1.2. Складання графіку засідань робочої групи та оприлюднення його на офіційному веб-сайті Володимир-Волинської міської ради. За підсумками засідання ведуться протоколи, які є обов'язковими для розгляду при підготовці проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади . Керівнику робочої групи надається право залучати до її роботи керівників та спеціалістів відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради.	до 25 червня
1.3. Проведення наради з питань бюджетного процесу, підготовки бюджетних запитів та стадій бюджетного процесу в поточному році	До 01 липня	1.3. Проведення наради з питань бюджетного процесу, підготовки бюджетних запитів та стадій бюджетного процесу в поточному році	до 10 липня
1.4. Подання депутатських заявок, пропозицій та рекомендацій до проекту міського бюджету . У пропозиціях (заявках) стосовно виділення асигнувань з міського бюджету обов'язково	До 15 липня	1.5. Подання депутатських заявок, пропозицій та рекомендацій до проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади . У пропозиціях (заявках) стосовно виділення	до 1 серпня

надається обґрунтування необхідності проведення видатків та орієнтовний обсяг необхідних коштів (визначений за окремим розрахунком).		асигнувань з міського бюджету обов'язково надається обґрунтування необхідності проведення видатків та орієнтовний обсяг необхідних коштів (визначений за окремим розрахунком).	
1.5. Аналіз депутатських запитів, запитань, звернень з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.	До 30 липня	1.5. Аналіз депутатських запитів, запитань, звернень з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.	до 10 серпня
2.2. Підготовка попередніх бюджетних запитів за формою, затвердженою фінансовим управлінням міськвиконкому.	До 10 серпня	2.2. Підготовка попередніх бюджетних запитів за формою, затвердженою управлінням бюджету та фінансів виконавчого комітету міської ради.	до 15 серпня
2.4. Аналіз бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками бюджетних коштів, з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів, на засіданнях робочої групи з питань формування проекту міського бюджету. У разі необхідності проведення виїзду у бюджетні установи.	10 серпня – 21 вересня	1.6.2.4. Аналіз бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками бюджетних коштів, з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів, на засіданнях робочої групи з питань формування проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади. У разі необхідності проведення виїзду у бюджетні установи.	15 серпня-30 вересня
2.14. Схвалення проекту міського бюджету на засіданні робочої групи для подання його на розгляд виконавчого комітету міської ради.	До 20 листопада	2.14. Схвалення проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади на засіданні робочої групи для подання його на розгляд виконавчого комітету міської ради.	до 25 листопада
2.15. Розгляд та схвалення проекту міського бюджету виконавчим комітетом і передача його до міської ради в разі схвалення (п.п.1 п.а ст.28 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»).	До 25 листопада	2.15. Розгляд та схвалення проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади виконавчим комітетом і передача його до міської ради в разі схвалення (п.п.1 п.а ст.28 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»).	до 1 грудня
2.16. Підготовка проекту рішення про міський бюджет (п.2 ст.76 БКУ).	до 25 листопада	2.16. Підготовка проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади (п.2 ст.76 БКУ).	до 1 грудня
2.17. Оприлюднення на офіційному веб-сайті Володимир-Волинської міської ради проекту рішення про міський бюджет та додатків до нього.	до 25 листопада	2.17. Оприлюднення на офіційному веб-сайті Володимир-Волинської міської ради проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади та додатків до нього.	до 05 грудня
2.18. Розсилка матеріалів по проекту рішення про міський бюджет депутатам міської ради.	До 25 листопада	2.18. Розсилка матеріалів по проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади депутатам міської ради.	до 1 грудня
6.3. Розгляд заявок та пропозицій з точки зору їх	не пізніше ніж за 30	6.3. Розгляд заявок та пропозицій з точки зору їх	не пізніше ніж за 20

<p>відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів, уточнення розрахунків та подання (у разі позитивного розгляду) на розгляд постійній комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку</p>	<p>робочих днів до дати початку сесії міської ради</p>	<p>відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів, уточнення розрахунків та подання (у разі позитивного розгляду) на розгляд постійній комісії міської ради з питань соціально – економічного розвитку, бюджету та фінансів</p>	<p>робочих днів до дати початку сесії міської ради</p>
<p>6.4. Розгляд доцільності ухвалення рішення про внесення змін до рішення про бюджет, окрім змін, що стосуються отримання державних субвенцій. Визначення джерел фінансового забезпечення.</p>	<p>не пізніше ніж за 22 робочих днів до дати початку сесії міської ради</p>	<p>6.4. Розгляд доцільності ухвалення рішення про внесення змін до рішення про бюджет, окрім змін, що стосуються отримання державних субвенцій. Визначення джерел фінансового забезпечення.</p>	<p>не пізніше ніж за 15 робочих днів до дати початку сесії міської ради</p>

Начальник управління

Оксана СУБИЦЬКА